



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

На заседании Общественного совета при следственном управлении СК России по Свердловской области подведены итоги деятельности следственных органов за первый квартал 2018 года (ФОТО)



Накануне в следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось очередное заседание Общественного совета при следственном управлении. На мероприятии, проходившем при участии исполняющего обязанности руководителя следственного управления полковника юстиции Михаила Бусылко, присутствовали сотрудники аппарата следственного управления, члены Общественного совета, а также Уполномоченный по правам человека в Свердловской области Татьяна Мерзлякова.

В ходе заседания его участниками обсуждён ряд актуальных вопросов текущей следственной деятельности, в частности, итоги работы следственного управления за первый квартал 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

года, а также практика рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о ятрогенных преступлениях (связанных с врачебными ошибками) и фактах невыплаты заработной платы.

27 Апреля 2018

Адрес страницы: https://sverdlovsk.sledcom.ru/about/public_con/item/1220863